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ATA DA REUNIÃO DO FORUM MUNICIPAL DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de um Íni-1,

novecentos e noventa e um, à Rua Joaquim José peixoto, ne I, na Cldade

de São Thomé das Letras, Estado de Minas Gerais, reuniram-se represen-
tantes de várÍos setores da comunidade de São Thomé das Lêtras, com a

finalidade de esclareci.mento para agillzação do processo de implanta-

ção do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente. ,
Foram tratados os seguintes assuntos:
I - Estudo do Estatuto da Criança e do Adol"escente.

2 - Estudo e viabilização do Conselho Municipal DCA, atra
vés de documentos e discussão entre a Sociedade Civl1 e Governamental .

3 - Encaminhamento de ações concretas para a implantação
do Conselho DCA, como escolha da secretári-a, Rosemary Hanai, psicóloga,
resid.ente à Ser"a do Cantagalo, no Município de São Thomé das Letras,
representante da Associ-ação Comunitária Viva-Criança; da bj.bliotecária,
CecíIia Aparecida Maldonado Galvão, comunicóloga, residente à Rua proje
tada, s/ne, São Thomé das Letras, representante da Comissão de Assuntos
Comuni-tários; Maria Aparecida Isabel da Silva, professora, residente
neste Municípi.o, à Rua Capitão João de Deus, ne 34, provlsoriamente re-
presentante dos professores da Escola Estadual José Christiano A1ves, ou

das Escolas Municipais Rurais de São Thomé das Letras, aguardando uma ra
tiflcação da indicação, levará ao conhecimento dos professores o teor
desta Reunlão do Forum Municipal DCA; Luís Vile1a paranaíba, vereador e

comerciante, resi"d.ente neste Município, à Rua Gabriel Alves, ne 10, ten
do tomado conhecimento da obrigatoriedade da implantação do Conselho DCA

e Conselho Tutelar e dos documentos fornecidos por Therezlnha Helena Mar

tins Almeida para sua viabj,ll zaçáo na Câmara Municipal e inserção na Lei
Orgânica do Município, propôs-se a estudar profundamente os referidos do

cumentos e fazer o esboço do Projeto de Lei, consultando também modelos
de outros municípios, preservando e priorizando as características do Mu

nicípio de São Thomé das Letras; João Flausino da Rocha, vereador e co-
merciante, resi.dente neste Município, à Rua José Christiano Alves, nq 16,
que também tomou conhecimento da obrigatoriedade da implantação do Conse

tho DCA e Conselho Tutelar, falou da grandê importância da participação
da Sociedade Civi1, para a qual dará todo apoio, ê sugeriu a rea1lzaçáo
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Sao Thome das Letras, 21 de dezenbro de 1991
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de uma assembléia ampLa, para envolver todos os segmentos da Sociedade

Civll e Governamental de São Thomé das Letras; Sebastião Ináclo Mar-
tins, monitor de crianças da Associação Comunitária Viva-Crlança, resi-
dente neste Município, na Serra do Cantagalo, foi encarregado d.e 1evar
ao conhecimento de outros jovens de dezesseis a dezoito anos o referido
assunto, para uma futura escolha do representante dos jovens; Therezi-
nha Helena MartÍns de Al,meida, membro do Conselho Municipal DCA e Conse

tho Estadual DCA da Capital e Estado de São PauJ,o, resldente à Rua Mira
gaia, ne 823, em São Bernardo d.o Campo, Estado de São paulo, está arti-
culando e coordenando esse processo de implantação dos Consel,hos DCA e

Tutelar de São Thomé das Letras.
Foi decidido:
le) Reallzação de uma reunião do Forum Municipal DCA para

o dia 08 de feverei.ro de 1992, às t horas, à Rua Joaquim Josó peixoto,
ns 1, para discutir as seguintes pautas:

a) Informes das Pessoas contatadas.
b) Rápida esplanação do que é o Forum Municipal DCA.

c) Preparação para a AssembLéia do Forum Municipat DCA.

d) Marcar a Reunião Ordinária do Forum Municipal DCA.

2e) Realização de uma Assembléia Geral para apresentação
do Estatuto, sobre a impfantação dos Conselhos DCA e Tutelar e o proces

so de e1e1ção das entidades civis e governamentais.

Nada mals havendo a discutir na presente reunião, esta fol
encerrada e, para constar a verdade, eu Rosemary Hanai, secretária, Ia-
vrei esta ata.

João Flausino da Rocha




